
Ata da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (1º secretário), Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins, 

Aquillis Melo Silva e Marilene Karla Coutinho. Ausentes: Marcelo Carlos da Silva 

(Vice-presidente), Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Fernando da Silva 

Ferreira, Cláudio Lúcio Barbosa e Jailton Pedro da Silva. (Fernando, Cláudio e Jailton 

justificaram a falta). Às 19h o Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a 

leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. A vereadora 

Marilene foi convidada para ocupar o lugar de 2ª secretária na mesa, em virtude da falta 

do titular. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Aquillis, Indicação 

nº 08/2024, solicita a criação de cotas sociais para o pagamento da inscrição do ENEM 

2024. No grande expediente o vereador Ronaldo no uso da palavra cumprimentou a 

todos e lamentou o falecimento do saudoso empresário, o Sr. Aguinaldo Luiz da Silva, 

conhecido popularmente por “Seu Nado”, no dia 03, desse mês e se solidarizou com os 

familiares nesse momento difícil. Em seguida teceu elogios ao prefeito, pois hoje, 

Alagoa Grande recebeu a visita de uma equipe do DER, que iniciaram os trabalhos 

preliminares visando à pavimentação asfáltica das ruas, do trecho que compreende o 

centro da cidade a comunidade da Vila São João. Ronaldo disse que será uma obra de 

extrema importância para a mobilidade urbana, como também irá facilitar o acesso às 

comunidades rurais e é um projeto em parceria Prefeitura/Governo do Estado, que 

deverá contemplar o desenvolvimento da economia local, principalmente das 

comunidades rurais de Caiana dos Crioulos e adjacências. Teceu elogios mais uma vez 

ao prefeito pelas obras de pavimentação asfáltica em nosso município. Citou a 

pavimentação do acesso ao Distrito de Zumbí recentemente e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 13 de 

junho, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 06 de 

junho de 2024. 

 


